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 1.  اسم المادة عقيدة النّبوّات والسّمعيات

  2. رقم المادة ٠٤٤١٢٣١

 الساعات المعتمدة (نظرية،عملية) ساعات ٣
.3 

 الساعات الفعلية (نظرية، عملية) ساعات ٣

 4. المتطلّبات السابقة/المتطلبات المتزامنة 

 5.  اسم البرنامج أصول الديّن

 6. رقم البرنامج 

 7. الجامعة اسم الأردنيّة

 8. الكلية الشّريعة

 9. القسم أصول الديّن

 10. مستوى المادة البكالوريوس

 11. العام الجامعي/ الفصل الدراسي م٢٠٢١/٢٠٢٢ الأول

 12. الدرجة العلمية للبرنامج البكالوريوس

 13. الأقسام الأخرى المشتركة في تدريس المادة الفقه وأصوله

 14. لغة التدريس العربيّة

☐ X    مدمج☐X 15.  أسلوب التدريس إلكتروني عن بعد 

X☐e-Learning     X☐Microsoft Teams☐Skype     ☐Zoom     

X☐Others………… 
 .١٦  المنصة الإلكترونية

م٦/١٠/٢٠٢١  تاريخ استحداث مخطط المادة الدراسية 
تاريخ مراجعة مخطط المادة  /الإلكترونية

  الدراسية
.17 



 
  )١ملحق رقم (

 مخطط مادة دراسية إلكترونية 
 

2 
 

 
  

  منسّق المادة .١٨

 .الرجاء إدراج ما يلي: رقم المكتب، الساعات المكتبية، رقم الهاتف، البريد الإلكتروني
 

 مدرسو المادة .١٩

 .الرجاء إدراج ما يلي: رقم المكتب، الساعات المكتبية، رقم الهاتف، البريد الإلكتروني
 

 وصف المادة .٢٠

 .كما هو مذكور في الخطة الدراسية المعتمدة
 ،وأهميتهم ،الرسل حي، ووظائفوالو ،بالمعجزة الإيمان من له يلزم وما، بالأنبياء الإيمان وهما، الإيمان ركانأ من ركنين عن المادة تتحدث      

ة، السماوي الكتب نع المادة تتحدث كما المعجزة،و يالوحى الواردة عل بعثتهم على الواردة الشبهات ورد لهم، الواجبة وصفاتهم ،وعصمتهم
  تحريف. من لحقهما ماو والإنجيل،, التوراة من بها، وبعض المعلومات الإيمان كيفيةو بها، الإيمان معنىو

 عن تتحدث كما الأنس،بحقيقتهم، وعلاقتهم و  ،وجودهم وأدلة ،ووظائفهم ،وصفاتهم ،وأهميتهم ،بالجن الإيمان نع أيضا المادة وتتحدث      
  ر.ناو، وميزان، وجنّة، حسابو ،وشفاعة، وحشر ،بعث من القيامة يوم أحداثوخ، البرز وعالم ،الساعة وعلامات ،الآخر اليوم

  أهداف تدريس المادة ونتاجات تعلمها 21.
  الأهداف: -أ

 بها. إلا بالإيمان إيمانه يتم ولا بها، إلا الدين لا يقوم دينية أركان من مهمة أركان عن وافية معلومات لديه تتكون .١
يوم الآخر بإقامة والبرزخ، وعلامات الساعة، وال ،والوحي، والمعجزة،  لأنبياءاو، النبوة موضوعات حول المثارة الشبهات ضد يتحصن .٢

 الأدلة عليها. 
 ليل.الآخرين، والإقناع بالدّ  مع الحوار على القدرة لديه لتكون معلومات، من تحتويه وما ،السماوية الكتب بين يميز .٣

  التعلمّ: يتوقع من الطالب عند إنهاء المادة أن يكون قادراً على أن:نتاجات  -ب

  نتاجات تعلّم البرنامج          
  

  نتاجات تعلم المادة
  

  
  
  

        

الفرق بين أن يتعرف الطالب على  .١
  النبي والرسول.

          

علامات الساعة أن يميّز بين  .٢
 الصغرى والكبرى.

  

          

الإيمان أن يقدر على توضيح  .٣
  .بالملائكة، والكتب السماوية.

          

أن يتمكن من مناقشة الشبهات  .٤
الواردة على المعجزة والعصمة 

  والوحي ونعيم القبر وعذابه.

          

قدر على بيان أحداث اليوم أن ي .٥
  خر.الآ
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  محتوى المادة الدراسية والجدول الزمني لها .٢٢

  

 

 الاسبوع
المحاض

 الموضوع  رة
نتاجات التعلّم 
 المستهدفة للمادة

 /التعلّم*أساليب 
المنصة 

 الإلكترونية
 أساليب التقييم*

المصادر/المراج
 ع

التعّريف بالمادة،  1.1 1
  ومحاورها.

        

تعريف النبي والرسول،  1.2
  والفرق بينهما.

        

          أهميّة النبوة،  وأهدافها. 1.3

٢ 
2.1 

الاستدلال على النبوة مسالك 
والرسالة، وإثبات نبوة محمد 

  عليه الصلاة والسلام.

        

2.2 
مسالك الاستدلال على النبوة 
والرسالة، وإثبات نبوة محمد 

  عليه الصلاة والسلام.

        

2.3 
مسالك الاستدلال على النبوة 
والرسالة، وإثبات نبوة محمد 

  عليه الصلاة والسلام.
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٣ 

3.1 

          معناه، وأنواعه. الوحي:

          الوحي: معناه، وأنواعه. 3.2

          الوحي: معناه، وأنواعه. 3.3

، الأنبياء والرسل صفات 4.1 ٤
 وعصمتهم.

    

صفات الأنبياء والرسل،  4.2
 وعصمتهم.

    

صفات الأنبياء والرسل،  4.3
 وعصمتهم.

    

٥ 
5.1 

الولاية والكرامة، والفرق 
والكرامة بين المعجزة 

 والسحر.

  
 

 

5.2 
الولاية والكرامة، والفرق 

بين المعجزة والكرامة 
 والسحر.

  
 

 

5.3 
الولاية والكرامة، والفرق 

بين المعجزة والكرامة 
 والسحر.

  
 

 

     الإيمان بالملائكة. 6.1 ٦

     الإيمان بالملائكة. 6.2

     .الإيمان بالملائكة. 6.3

     عالم الجنّ. 7.1 ٧

     عالم الجنّ. 7.2

     امتحان نصف الفصل 7.3
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  لقاء. /محاضرة غير متزامنة/ لقاء،  تشمل: محاضرة متزامنةالتعلّم  أساليب*

  .اختبار قبل المختبر ... إلخ امتحان،، اختبار قصير، *أساليب التقييم تشمل: الواجبات المنزلية

  

٨٫١ ٨           

الإيمان باليوم الآخر: معناه،  ٨٫٢
  وأدلته، وآثاره.

        

الإيمان باليوم الآخر: معناه،  ٨٫٣
  وأدلته، وآثاره.

        

الإيمان باليوم الآخر: معناه،  ٩٫١ ٩
  وأدلته، وآثاره.

        

وأثره في الموت: حقيقته،  ٩٫٢
  عظة المؤمن.

        

الموت: حقيقته، وأثره في  ٩٫٣
  عظة المؤمن.

        

الموت: حقيقته، وأثره في  ١٠٫١ ١٠
  عظة المؤمن.

        

الموت: حقيقته، وأثره في  ١٠٫٢
  عظة المؤمن.

        

الموت: حقيقته، وأثره في  ١٠٫٣
  عظة المؤمن.

        

          فتنة القبر. ١١٫١ ١١

          القبر.فتنة  ١١٫٢

          فتنة القبر. ١١٫٣

أشراط الساعة الصغرى  ١٢٫١ ١٢
  والكبرى.

        

أشراط الساعة الصغرى  ١٢٫٢
  والكبرى.

        

أشراط الساعة الصغرى  ١٢٫٣
  والكبرى.

        

البعث: طبيعته، والأدلة  ١٣٫١ ١٣
  عليه.

        

          البعث: طبيعته، والأدلة عليه ١٣٫٢

          الآخر.أحداث اليوم  ١٣٫٣

          أحداث اليوم الآخر. ١٤٫١ ١٤

          أحداث اليوم الآخر. ١٤٫٢

          أحداث اليوم الآخر. ١٤٫٣
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 . أساليب التقييم ٢٣
  يتم إثبات تحقق نتاجات التعلم المستهدفة من خلال أساليب التقييم والمتطلبات التالية:

نتاجات التعلّم   الموضوع  العلامة  أسلوب التقييم
 المستهدفة للمادة

  المنصة  الاسبوع

امتحان نصف 
  الفصل

Lmsystem.ju.ed  السابع       ٣٠
u.jo  

قابل للتغيير حسب 
  المستجدات

منصة  e-learning        ٢٠  واجبات وتقارير
  التعلم الإلكترونيّ 

Lmsystem.ju.ed        ٥٠  الامتحان النهائي
u.jo  

            

            

            

            
 

  متطلبات المادة.٢٤
 جهاز حاسوب موصول بالأنترنت، كاميرا، حساب على المنصة الإلكترونية المستخدمة. كعلى الطالب أن يمتل

 
  

 السياسات المتبعة بالمادة.٢٥

  سياسة الحضور والغياب -أ

  الغياب عن الامتحانات وتسليم الواجبات في الوقت المحدد -ب

  إجراءات السلامة والصحة -ج

  الغش والخروج عن النظام الصفي -د

  الدرجاتإعطاء  -ه

  الخدمات المتوفرة بالجامعة والتي تسهم في دراسة المادة -و

 المراجع .٢٦
  الكتب المطلوبة، والقراءات والمواد السمعية والبصرية المخصصة:  -أ

 أصول العقيدة الإسلاميّة ومذاهبها/ د. محمد الخطيب. .١
  د. عبد الرحمن حبنكة.العقيدة الإسلامية وأسسها/  .٢

  بها، وغيرها من المواد التعليمية الورقية والإلكترونية.الكتب الموصى   -ب
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 العقيدة  الإسلامية ومذاهبها/ د. قحطان الدوري. .١
 شرح العقيدة  الطحاوية/ ابن أبي العز الحنفيّ. .٢

 معلومات إضافية .٢٧
 

 

 

 

 م٦/١٠/٢٠٢١التاريخ:  - ---------------------التوقيع: -------إبراهيم برقان-مدرس أو منسق المادة: 

 --------------------------------------التوقيع --------------------------مقرر لجنة الخطة/ القسم: 

 --- -------------------------------------------- التوقيع -------------------------رئيس القسم: 

 --------------------------------------عالتوقي -------------------------مقرر لجنة الخطة/ الكلية: 

 --------------------------------التوقيع -------------------------------------------العميد: 

 


